

# 环卫工救助路边晕倒居民

## 并通过快递单辗转联系到其家属

□实习记者 唐双飞 报道

□通讯员 吴锦塔

本报2月25日讯 市民王修建突发疾病,路边昏迷一个多小时后被途径此地的环翠区环卫局职工王静发现。王静通过一张快递单信息联系到王修建的家人,并及时送医救治。康复后的王修建不忘救命

恩人,于24日上午给环翠区环卫局送来感谢信和锦旗。

24日上午9点半,在环翠区环卫局大院内,市民王修建拿着感谢信和写有“助人为乐 情暖人心”的锦旗,连连向女环卫工王静表示感激。他激动地说,“在别人危难时刻能不计后果,热心帮助,感谢这种助人为乐的精神,应该让这种助

人为乐的精神得到更好的发扬”。

2月15日下午3点左右,王修建正行走在经区海峰路附近一小区交叉路口处,突然感觉身体不适,晕倒在路边,时间长达一个多小时。路过此地的王静及家人见他昏迷不醒,此时气温很低,没有多想便停下来,试着叫醒王修建,但他已经不醒人事。

为避免他被车碰到,王静和家

人先将王修建抬到路边,简单安置后,开始想办法联系他的家人。王修建的手机设有密码而无法使用,王静只好打开他的手包,希望通过手包里的信息找到他的家人。所幸,王修建的手包里有一张快递单据,上面有其朋友的电话号码,联系到其朋友后,王静终于联系到王修建的家人。王修建交由家人监护

后,王静和家人默默离开。

王修建康复后,决定要当面感谢自己的恩人。他通过家人手机上留下的号码,先找到了王静的丈夫,但王静丈夫说此事并没有什么,无需感谢。王修建又辗转找到王静的工作单位,环翠区环卫局领导给王静打电话,王修建才见到了自己的救命恩人。



## 轿车落崖 司机受伤

2月24日上午10时38分,荣成石岛宾馆东,一轿车翻落海边10米深的断崖,整体翻扣,车上一男子受伤被困。石岛消防中队出动1辆消防车、8名官兵赶赴现场施救。没有路,

消防队员把男子固定在担架上,一组在崖顶接应,一组面把担架慢慢竖起,把男子救出,立即送往附近医院。经检查,男子并无大碍。

通讯员 赵璠 姚经邦 摄

## 嗜酒男子四天三次醉卧街头

□记者 李孟霏 报道

□通讯员 马蕊

本报2月25日讯 酗酒导致妻子离家出走,男子不思悔改,屡次醉卧街头。

23日20时许,高区卧龙派出所接报警称,神道口家

家附近,有人喝醉酒躺在街头,很危险。民警赶到现场,发现这是一个熟悉的老人面孔。春节过后,民警四次接警,都是关于男子喝醉的,其中三次他喝的太多躺在街上不省人事,还有一次他在街边胡言乱语,手舞足

蹈。

当晚,民警将男子送回家,从周围市民口中了解到,男子姓陈,安徽人,50岁左右,脚蹬三轮车拾破烂为生,经常喝醉酒。年前,妻子因其喝酒离家,他却喝的越来越多,屡次醉卧街头。

## 摩托车撞伤老大 家属质疑“速度太快”

□记者 吕修全 报道

本报2月25日讯 25日上午,高区初村镇发生一起摩托车撞伤行人事故,69岁的曲老太太被身后驶来的摩托车撞倒在地,左眼、左肩受伤。后经检查,曲老太太左眼破裂,有液体流出,“极有可能影响其视力”,左肩也有骨折。

曲老太太年近七旬,但身体硬朗。25日早,曲女士推着自行车,载着两箱奶,准备去邻村走亲戚。上午9点20分许,她走到初村镇中一路口,欲自北向东左转,不想后方驶来一辆摩托车。曲

老太太被撞,一头栽倒路边,左眼眶磕伤,眼角流出血来,疼得她不敢动弹。

肇事司机孙先生赶忙拨打了120急救电话。羊亭医院急诊医生到场为曲老太太进行了包扎、止血处理,救护车迅速驶向四〇四医院。四〇四医院急诊医生接手时,蒙在曲老太太左眼部的纱布已渗出血,曲老太太抱着左胳膊不断喊疼。CT检查确认,曲老太太的左眼球破碎并有液体流出,左肩部骨折。

伤者家属得到消息后赶到四〇四医院,孙先生讲述了事发经过。孙先生骑摩托

车沿路直行,伤者“赶着自行车突然左转弯”,孙先生刹车不及撞上伤者。他强调事发时摩托车的车速并不快,“也就40迈(千米/小时)”。伤者家属质疑其车速并不止40千米/小时,“车速不快还刹不了车?”孙先生一时语塞。

25日下午2点许,记者从四〇四医院眼科了解到,曲老太太做了左眼眼检查、“眼球破裂,肯定会影响视力”,但是否会导致失明,还得待手术结束后才能作出判断。下午5点,记者再次联系四〇四医院眼科,曲老太太手术仍在进行中。

## 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**jisi** 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

服务热线: 400-658-2211

<http://www.gisbelle.com>



XIANG FU JIA JIU

酒家府祥和  
香道堂缘  
情昌生自  
浓隆辉千  
醇康万年  
尔泰圣吉  
圣吉福



# 江淮新款和悦RS威海上市

□记者 李彦慧 报道

本报2月25日讯 23日,威海平安江淮汽车销售公司举行江淮汽车2013款新和悦RS的新车发布会。新款和悦RS已到威海4S店内销售,售价8.18万元。

威海平安4S店的总经理王春来介绍,新款和悦RS变化很大,外观方面,改款和悦RS换装上了全新样式的前脸,中网格栅经过重新设计,灯组线条则延伸到了格栅两侧。在前格栅部分还加入了更多的镀铬装饰,看起来也精致不少。尾部造型上,该车尾灯变成了多边形设计,尾箱盖表面的镀铬装饰也有所改进,三角形变为多边形设计,并且采用了双排气筒设计,车顶加装

的行李架也给新车增加了些许跨界风格。

王春来说,2013款和悦RS的一大卖点就是崭新的商务汽车的内饰。新款和悦RS中控面板颠覆了现款的造型,取而代之的是圆弧式设计,中间凸起两边下沉的弧形过度视觉上比较舒畅。方向盘、仪表盘也做了较大的改变,车内体现出来不错的科技感。这样的设计更加突出了2013款和悦RS正在走向商务汽车的队列。

2013款新和悦RS采用的AUTO大灯自动感应系统,这项功能大大方便了司机在光线较暗的情况下大灯就自动开启。免去了手动开启的时间。另外,2013款新和悦RS前后刹车制动均采用盘式液压钳制

动;新和悦RS中排3座可拆卸,大大增加了拉货物的面积。

2013款新和悦RS不仅拥有大空间、高配置、好品质的产品特点,同时也将高功率、低油耗、强效能的优势发挥的淋漓尽致。2013款新和悦RS总质量1905kg。其发动机是自主研发的DOHC直列4钢16气门的发动机,省油更有劲,搭配了5速手动变速器,其百公里耗油仅7.7L。

胎压检测在家轿里面的车型是很少配备了,新和悦RS恰恰配备了此项功能。

无论是做为家轿还是商务,新和悦RS具有优秀的领航能力。

作为江淮2013年精心打造的一款重磅车型,新和悦RS备受期待。精美的造型设计、出众的内部



空间、欧系车的驾乘感受是新和悦RS的三大领先优势。目前,新和悦RS已到威海4S店内销售,售价8.18万元。